institutoănima

3ª CONVOCAÇÃO

EDITAL PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO DE BOLSISTAS DE PESQUISA № 23/2024

Em concordância com o Edital nº 23/2024 para credenciamento de bolsistas de pesquisa para atividades do Projeto de Pesquisa dos Cursos de Biomedicina, Farmácia, Enfermagem, Fisioterapia e Nutrição do campus – São Bento do Sul - "Ações para Desenvolvimento do SUS por Meio da Integração Ensino, Serviço e Comunidade nos Diferentes Níveis de Atenção à Saúde ao Longo da Formação Acadêmica" POR ITEM, e considerando o Termo de Convênio de Cooperação Acadêmica, Científica, Tecnológica e Extensionista firmado com UNISOCIESC, para a execução de Projetos de Pesquisa em São Bento do Sul - SC, o Instituto Ânima noticia a existência de vagas, nos campos de prática detalhados a seguir, e convoca os seguintes credenciados para assinatura de Termo de Outorga de Bolsas e início das atividades de pesquisa:

CAMPO DE PRÁTICA "Clínica de Fisioterapia da Unisociesc São Bento do Sul"

ITEM D: FISIOTERAPIA

Cristoph Enns **Keytlin Kobus Cardoso** Ana Paula De Góes

CAMPO DE PRÁTICA "Clínica Integrada da UniSociesc São Bento do Sul"

ITEM D: FISIOTERAPIA

Andressa Tureck

CAMPO DE PRÁTICA "UBS Central"

ITEM E: NUTRIÇÃO

Gleice Michelle Rodrigues da Silva

São Bento do Sul, 17 de março de 2025

Daniele Cesar Paz

Renata de Cassia Fonseca Gonçalves

Assinado eletronicamente por: Renata de Cassia Feares de Brida Instituto Ânima CPF: *** 833.858-** Data: 23/06/2025 17:37:24 -03:00

Assinado digitalmente por: DANIELE CESAR PAZ Diretora Administrativa Financeira Instituto Ânima CPF: ***.164.398-** Data: 24/06/2025 15:11:47 -03:00





MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: AANKV-5HJLY-KEWYD-2MR2T

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ Renata de Cassia Fonseca Goncalves (CPF ***.833.858-**) em 23/06/2025 17:37 - Assinado eletronicamente

Endereço IP	Geolocalização
191.13.153.92	Não disponível
Autenticação renata.c.fonseca@institutoanima.org.br (Verificado)	
Login	
2iMz1ZGMaXcWmcyl42CmTlEmElKO2UA5eZBI/P4DlcE= SHA-256	

✓ DANIELE CESAR PAZ (CPF ***.164.398-**) em 24/06/2025 15:11 - Assinado com certificado digital ICP-Brasil

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://assinador.somosb4.com.br/validate/AANKV-5HJLY-KEWYD-2MR2T

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

https://assinador.somosb4.com.br/validate